





VIAȚA ECONOMICĂ

„ROMANIA”

Atmosferă grea

După zece ani de refacere încercată prin noi însușiri... Criza băntuie. Moratoriile și lichidările se înmulțesc...

voluției economice a țării. Criza de autoritate va sfârși destrămarea noastră financiară. Cum? E simplu. Un simțon caracteristic îl aveți în măsurile drastice...

Se pregătesc jafuri cu revalorizarea rentelor române

În atențiunea autorităților noastre

Legile de consolidare financiară votate în ultima sesiune a corpurilor legislative...

În atmosferă plutesc fel de fel de versiuni, și pentru rășnă loviturilor care să fie cât mai mari...

MOȘNENI SARACI PRINTR' O TRANZACȚIE

Di. Oprea e în voga. Tancred Șperțantinescu patronază. Ce vor face moșnenii

Fără să vrem suntem siliți a pune din nou în discuțiune, dosarul No. 1085/910 al jud. Brezoiului...

confirmă cele relatate de noi. Să-mi însă că societatea „Carpatina” are ca președinte al consiliului de administrație...

Redeschiderea liniei aeriene civile la Galați

GALAȚI. — În urma unui ordin primit din partea Ministerului de Război cu începere de la 2 August vor începe din nou în curs regulat, cursele de aviație civilă pe traseul București-Chisinau — cu excalațiunile Galați — dus și retur...

Avionul postal IASI, 3. — Azi s'a inaugurat cu o deosebită solemnitate prima cursă cu avionul postal Iași-București și Iași-Cernăuți.

Intronizarea comercianților invalizi din Capitală

Invalizii de război, comercianții din Capitală s'au intronizat ieri la ora 6 seara în sala «Sfatului Negustoresc» central...

Pentru comerț al zărilor fructelor

În urma hotărârii de aplicare a planului întocmit de comisia instituită la ministerul domeniilor pentru industrializarea fructelor...

Bursa

Table with 2 columns: Market indices (Paris, London, etc.) and exchange rates (Florini olandezi, Zurich, etc.)

Victimele „Concordiei”

IASI, 3. — În cercurile comerciale se discută cu aprindere că în cursul săptămânii viitoare peste două sute de comercianți vor înceta plățile fiind victimele soc. «Concordia».

Foc pus de un paznic

BRAILA 13. — Un groaznic incendiu a izbucnit la armamentul lui Alex. Mavrodin din comuna Urleasca.

Fraude la reg. 6 Mihai Viteazul?

Ni se relatează că la regimentul 6 Mihai Viteazul ar fi mari neregulile în scrierile...

Frauda cu terenurile petrolifere

În această afacere a fost arestat din primul moment cinci inși, cari au împlinit ieri 30 de zile de prevenție...



D. CONSILIER ENESCU

Desbaterile au fost destul de lungi, fiind vorba de cinci arestați, adică de tot atâția avocați cari au pledat fie nevinovăția...

Cronica Judiciară

Întrebăm: d. general Alexandrescu de la corpul II armată a fost sesizat de acest scandal? Știe d. general Alexandrescu că la regimentul 6 Mihai Viteazul s'a operat ca în codru? Și dacă știe, a luat vre-o măsură?

PROCESUL FALESIATORILOR DE DOLARI

Banda falsificatorilor de dolari a compărut ieri, arestată, în fața tribunalului Ilfov...

Mussolini și revizuirea tratatelor

Paris, 3 (Rador). — „Le Quotidien” ziar radical-socialist, subliniază că presa fascistă se ridică cu vehemență...

Societate Anonimă Română de Asigurări Generale. Capital social Lei 15.000.000. REASIGURATORI ANGLO-AMERICANI. cu fonduri de garanție de 100.851.572 dolari sau cc. 20 miliarde Lei.

Publicațiune. Se aduce la cunoștința celor interesați, că pentru darea în întreprindere a două pavilioane ce urmează să se construiască...

Publicațiune. Se aduce la cunoștința celor interesați, că pentru darea în întreprindere a lucrărilor de construire a unui dispensar medical...

Publicațiune. Se aduce la cunoștința celor interesați, că pentru darea în întreprindere a lucrărilor de construire a unui dispensar medical...

Citiți zilnic Rampa

Locuri vacante la școlile de aplicație

- La școlile de aplicație, alipite școlărilor normale, sunt următoarele locuri vacante: Băeți: Arad, 2 posturi; Bacău, 1 post; Bălti, 1 post; Botoșani, 1 post; București, 1 post; Chisinau, 2 posturi; Cluj, 1 post; Deva, 1 post; Fălticeni, 1 post; Focșani, 1 post; Galați, 1 post; Iași, 1 post; Năsăud, 1 post; P. Neamț, 1 post; Sibiu, 1 post; Sighet, 1 post; Săndrănești, 1 post; Tulcea, 1 post; I. Severin, 1 post; Vaslui, 1 post; Ighina, 1 post. Fete: București, 3 posturi; Caracal, 1 post; Constanța, 1 post; Drobeta, 2 posturi; Iași, 2 posturi; Măgurele Ilfov, 1 post; P. Neamț, 1 post; Ploiești, 1 post; Blaj conf., 1 post; Oradea Mare conf., 1 post. Conducătoare: Brașov, 1 post; București, 2 posturi; Chisinau, 2 posturi; Iași, 2 posturi; Deva, 1 post. Cei cari doresc să fie mutați în aceste posturi, trebuie să îndeplinească următoarele condiții: 1) Să aibă titlul definitiv. 2) Media la examenul de diplomă să fie definitivat, să nu fie mai mică de 8. 3) Recomandarea directorului școlii normale unde a învățat. 4) Notele obținute la inspecțiile organelor de control în timpul funcționării în învățământ. 5) Cererile însoțite cu datele de mai sus — și adevăratele legitimații vor fi înaintate Ministerului până în ziua de 20 August a. c. — cele ce nu vor îndeplini aceste condiții vor fi puse la dosar.





